

HAMPTON BAY®

Barlo 16B 1PC

Barlo 16G 1PC

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

SAVE THESE INSTRUCTIONS

WARNING:

- This product was designed explicitly to be used as outdoor furniture and is not to be used as a toy.
- Though this product is intended for normal outdoor use, the manufacturer recommends storing and/or covering this product during times of severe weather.
- This product should not be placed near open flames.
- Do not use this product as a support.
- Do not shake, lean or climb on this product.
- Children under the age of 10 should be supervised by a competent adult at all times when in the vicinity of this product.
- This product is NOT intended for commercial use and any use for commercial purposes will void the warranty.
- Do not place heavy objects on this product.

CAUTION: This product should not be placed near a heat source.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

AVERTISSEMENT :

- Ce produit a été conçu explicitement pour être utilisé comme mobilier d'extérieur et ne doit pas être utilisé comme un jouet.
- Bien que ce produit soit destiné à un usage extérieur normal, le fabricant recommande de le ranger et/ou de le couvrir en cas de mauvais temps.
- Ce produit ne doit pas être placé à proximité de flammes nues.
- Ne pas utiliser ce produit comme support.
- Ne pas secouer, s'appuyer ou grimper sur ce produit.
- Les enfants de moins de 10 ans doivent être surveillés par un adulte compétent en tout temps lorsqu'ils se trouvent à proximité de ce produit.
- Ce produit n'est PAS destiné à un usage commercial et toute utilisation à des fins commerciales annulera la garantie.
- Ne pas placer d'objets lourds sur ce produit.

ATTENTION : Ce produit ne doit pas être placé près d'une source de chaleur.

GUARDAR ESTAS INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA:

- Este producto ha sido diseñado explícitamente para ser utilizado como mobiliario de exterior y no debe ser usado como un juguete.
- Aunque este producto está destinado a un uso normal en exteriores, el fabricante recomienda almacenar y/o cubrir este producto durante las épocas de clima severo.
- Este producto no debe colocarse cerca de llamas abiertas.
- No utilice este producto como soporte.
- No sacuda, apoye o se suba a este producto.
- Los niños menores de 10 años deben ser supervisados por un adulto competente en todo momento cuando estén cerca de este producto.
- Este producto NO está diseñado para uso comercial y cualquier uso con fines comerciales anulará la garantía.
- No coloque objetos pesados sobre este producto.

PRECAUCIÓN: Este producto no debe ser colocado cerca de una fuente de calor.

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE

To reduce the risk of injury to persons:

- Close supervision should be paid when children or disabled persons use or are in proximity to this product.
- Use this product only for its intended use as described in these instructions. Do not use attachments not recommended by the manufacturer.
- Do not attempt to move this product during use.
- Do not sit or rock on this product as falling and serious injury could occur.
- Please keep children away from product during assembly.

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT L'UTILISATION

Pour réduire le risque de blessures aux personnes :

- Une surveillance étroite doit être assurée lorsque des enfants ou des personnes handicapées utilisent ce produit ou se trouvent à proximité de celui-ci.
- N'utiliser ce produit que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ce mode d'emploi. Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le fabricant.
- Ne pas essayer de déplacer ce produit pendant son utilisation.
- Ne pas s'asseoir ou se balancer sur ce produit car il pourrait tomber et causer des blessures graves.
- Veuillez tenir les enfants à l'écart du produit pendant l'assemblage.

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO

Para reducir el riesgo de lesiones a las personas:

- Se debe supervisar de cerca cuando los niños o las personas discapacitadas usen o estén cerca de este producto.
- Utilice este producto sólo para el uso previsto, tal como se describe en estas instrucciones. No utilice accesorios no recomendados por el fabricante.
- No intente mover este producto durante su uso.
- No se sienta ni se meza sobre este producto ya que podría caerse y provocar lesiones graves.
- Mantenga a los niños alejados del producto durante el montaje.

Questions, problems, missing parts?

Before returning to your retailer, call OVE customer service department at

1-866-839-2888

8 a.m. - 5 p.m., EST, Monday - Friday
(Canada and United States only)

English and French speaking representatives available

Questions, problèmes ou pièces manquantes?

Avant de retourner le produit à votre détaillant, communiquer avec OVE service à la clientèle au

1-866-839-2888

du lundi au vendredi de 8 h à 17 h HE
(Canada et États-Unis)

Langues ; anglais et français

Preguntas, problemas, piezas faltantes?

Antes de volver a la tienda, llame OVE departamento de servicio al cliente al

1-866-839-2888

8 am. - 5 pm., HDE, Lunes a Viernes
(Canadá y Estados Unidos solamente)

Representantes disponibles para inglés y francés

FOR DOMESTIC USE ONLY.

WICKER: CLEANING - UV protected synthetic wicker allows color retention after hours of outdoor use. Hose off outdoors for easy cleaning. Wipe up minor spills with a mild soap and damp cloth.

CUSHIONS: CLEANING - Wipe up minor spills with a mild soap and damp cloth.

GLASS TABLE TOPS: CLEANING - Use mild soap and water or glass cleansers. Do not use abrasive materials or cleansers.

PLASTICS: CLEANING - Wipe up minor spills with a mild soap and damp cloth.

STONE OR CERAMIC TOPS - Don't use harsh abrasive cleansers on any of these products. For daily maintenance, use a wet cloth and a soft liquid cleaner.

MAINTENANCE - Store in a dry area out of the elements, or cover with furniture covers when not in use.

POUR USAGE DOMESTIQUE SEULEMENT.

OSIER: NETTOYAGE - La protection UV de l'osier synthétique lui permet de garder sa couleur après des heures d'usage extérieur.

COUSSINS: NETTOYAGE - Essuyez les dégâts mineurs à l'aide d'un linge humide et d'un savon doux.

DESSUS DE TABLES EN VERRE: NETTOYAGE - Utiliser de l'eau et un savon doux ou des nettoyeurs à vitre. Ne pas utiliser de matériaux abrasifs.

PLASTIQUES: NETTOYAGE - Essuyez les dégâts mineurs à l'aide d'un linge humide et d'un savon doux.

DESSUS DE TABLES EN PIERRE OU EN CÉRAMIQUE - Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs sur aucun de ces produits. Pour l'entretien quotidien, utiliser un chiffon humide et un nettoyeur liquide doux.

ENTRETIEN - Entreposer dans un endroit sec à l'abri des éléments ou couvrir à l'aide d'une housse lorsque le produit n'est pas utilisé.

SÓLO PARA USO DOMÉSTICO.

MIMBRE: LIMPIEZA - La protección UV del mimbre sintético le permite conservar su color después de muchas horas de uso al exterior. Lávelo al exterior con una manguera para facilitar la limpieza. Utilice un jabón suave y un paño húmedo.

COJINES: LIMPIEZA - Haga las limpiezas menores con un paño húmedo y un jabón suave.

MESA DE VIDRIO: LIMPIEZA - Utilice un jabón suave y agua o limpiadores de vidrio. No utilice materiales ni limpiadores abrasivos.

PLÁSTICOS: LIMPIEZA - Haga las limpiezas menores con un paño húmedo y un jabón suave.

MESAS EN PIEDRA O DE CERÁMICA - No utilice los limpiadores abrasivos ásperos en ninguno de estos productos. Para mantenimiento diario, utilice un paño húmedo y un limpiador líquido suave.

MANTENIMIENTO - Guarde en un lugar seco alejado de la intemperie, o cúbralo con fundas protectoras para muebles cuando no está en uso.